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難易度
★☆☆（初級）

前回の答え◇シークワードパズル
パンダ

1～9の数字を白マスに入れて、表を完成させてください。
二重線で囲まれたマスの値を足した数が答えです。

解き方

解き方

タテ、ヨコのすべて
の列と、太線で囲ま
れた3×3のブロック
に、それぞれ1から
9までのすべての数
字が一つずつ入り
ます。
すでにある数字をヒ
ントに、1から9まで
の数字で白マスを
埋めていきます。
タテ、ヨコの列と、
3×3のブロックに同
じ数字は重複して
入りません。

①

②

③

前回の答え◇漢字ぐるぐるパズル
深山幽谷

リストの漢字を白マスに入れて漢字しりとりを完成させてください。
リストに残った四つの漢字でできる熟語が答えです。

一屋家感
観気機球
具行材山
子紙紫車
上心人水
生積先体
団地知転
熱美表慢
明様力料
　

リスト

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

前回の答え◇ナンバープレース
3（2+1）

（1） 度を過ごす
Kenta manages to l ive on his small 
salary, but he went completely (      ) on 
his girlfriend’s birthday and bought her 
a diamond ring.

a. overboard　　b. overlook
c. overheat　　  d. overfl ow

（2） ゆとりがない
The president of our company is a 
slave driver. He always demands sales 
increases while allowing us no (     ) 
room.
うちの会社の社長は人使いが荒いんだ。いつも売り上
げを増やせと言っている一方で、僕たちにはまったく
ゆとりを与えてくれないんだから。

ケンタは安い給料でかつかつの生活をしているが、彼
女の誕生日にかなり無理をしてダイヤの指輪を買って
あげた。

a. skipping　　  b. breathing
c. rounding　　d. jumping

（3） 既成の枠を超える
The concept car you designed for the 
next auto show is futuristic, but we’re 
concerned that it is pushing the (      ) 
in terms of safety.
次の自動車ショーに向けて君が考えた試作車は斬新だ
ね。でも、安全面で、既成の枠を超えていることを我々
は懸念している。

a. eraser　　 b. ruler
c. envelope　d. pencil

言えそうで言えない日常の英語表現をクイズ形式
で出題します。英文を読んで、カッコに入る適語を
a ~ dの四つの中から選んでください。
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シ ク ツ ス イ ガ ア
ド ガ ナ タ マ リ キ
ウ マ メ ズ ユ ユ グ
ハ ユ ミ バ シ ハ ミ
オ コ ウ ツ ウ ヤ ド
オ ケ ベ ス バ コ ク
メ ノ ラ タ ゲ リ ギ

答
え　＋　＝

難易度
★★☆（中級）

難易度
★☆☆（初級）

テーマ
山菜

リスト
アキグミ
ウコギ
ウバメガシ

ウバユリ
オオハウド
オケラ
ガマズミ
シヤク（シャク）

タラノメ
ツクシ
ハコベ
ハシバミ
ハマナス

マユミ
ミツバ
ユウスゲ

リストを見ながら、タテ、ヨコ、
ナナメ、一直線で文字を探し
ながら文字を消してください。
上から下、下から上、左から
右、右から左、上から斜め下、
下から斜め上と言葉を拾うこ
とができます。
同じ文字を2回以上拾う場合
もあります。
残った文字でできる言葉が答
えです。

3 4 2 7
9 2 4 3

7 6
8 1 6
9 6 2 8 5

1 4 3
9 5
6 7 2 1

1 5 4 9

空 模 　 式 　 食 　 財
　 供 部 　 　 天 　 道
椅 機 一 　 　 命 化 　
　 　 　 面 　 　 　 　
覧 　 覧 雲 乱 　 気 　
　 自 　 合 行 　 　 理
入 　 動 　 旅 体 　 　
　 　 行 飛 　 方 　 心

朝日新聞社は将棋名人戦と朝日杯将棋オープン戦を主催しています

2二金 2四玉 1四金
同玉 2五金 同馬 3二角成 2
四玉 2三馬まで。2手目 同玉は
3二角成 1二玉 2二金の早詰

め。2手目 1四玉は 2五金 同
馬 3二角成以下早詰め。3手目 2
三金打は 1四玉 1三金 同玉
1四歩 同馬で不詰め。

解 答 4二角 2一玉 3一飛
1二玉 1一金 2三玉 3四飛成
同玉 3三角成まで。初手 5三角
は 2一玉、 3三飛は 3二歩、
1一飛は 2一桂でそれぞれ不詰め。
2手目 同玉は 5二飛 同玉 5
三歩成 4一玉 4二金の早詰め。

解 答


